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Á À DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃOLEGISLATIVA
DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

REALIZADA EM24 DE SETEMBRO DE 2013.

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro de dois mil e treze reuniu-se a Câmara
unicipal de Cordeirópolis, no Centro de Convivência do Idoso "Usvanda Pinto Tamiazo”, à

Rua João Roveda, nº 639, no Jardim São Paulo, para a realização da trigésima segunda
sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima sexta legislatura, sob a
presidência do vereador José Geraldo Botion, sendo secretários os vereadores David
Bertanha e Alceu da Silva Guimarães. Feita a verificação de presença, estavam em plenário
os seguintes vereadores: Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Fátima Marina Celin,
Jonas Antonio Chaves, José Geraldo Botion, Liliane Aparecida Broeto Genezelli; Odair
Peruchi, Rosivaldo Antonio Pina e Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira. Realizada a

verificação de presença, abriu-se a sessão. Foi submetida ao plenário e aprovada por
unanimidade a ata da 292 sessão ordinária, realizada no dia 3. O Sr. Presidente suspendeu a
sessão para o uso da palavra pelo Sr. Paulo Rubin, diretor do Sinergia - Sindicato dos
rabalhadoresEnergéticos do Estado de São Paulo, para falar sobre a municipalização da

iluminação pública. Reaberta a sessão, utilizou-se da Tribuna Livre a Sra. LilianeHisteyci
de Souza, para falar sobre a falta de saneamento básico e outras necessidades do
Assentamento Santa Rita de Cássia; informou que foi realizada uma reunião com o Sr.

Prefeito Municipal, onde foram resolvidas algumas questões; agradeceu a vereadora Fátima
eas indicaçõesdo vereador Sérgio Balthazar.Aberta a palavra aos vereadores,Fátima Celin
cumprimentou todas as pessoas do Santa Rita que têm lutado pelo direito de morar e pela
elhoria na condição de vida; lembrou da epidemia de dengue nessa comunidade;falou

sobre a necessidade de regularização das comunidades como área de interessesocial. Sérgio
Balthazar disse que os assentamentos trazem vários problemas sociais; falou sobre a

Necessidade de proporcionar infra-estrutura para as comunidades; acredita em medidas
positivas por parte do Sr. Prefeito Municipal. Odair Peruchi leu uma mensagem e falou sobre

Q luta do Santa Rita e sobre o Engenho Velho. Em aparte, o Sérgio Balthazar disse que é

inadmissível o esgoto a céu aberto, a falta de água e dificuldade em obter iluminação
pública. Alceu Guimarães afirmou estarfeliz com a participação da população na Câmara;
Jalou sobre os problemas e as necessidades da comunidade; informou que o Plano Diretor
Oi um processo fundamental para a diversificação; parabenizou aos moradores do Santa
Rita e à Prefeitura Municipal pelo outdoor sobre as moradias. O Sr. Presidente agradeceu a

presença da Sra. Liliane e aos moradores do Santa Rita, parabenizando a todos pelas
Conquistas. O Sr. Presidente solicitou ao vereador Odair Peruchi para que assumisse a

Presidência. Em seguida, utilizou a Tribuna para comentar sobre a Praça Comendador
Jamil Abrahão Saad; informou que o projeto da reforma e a verba foram feitos no governo
Qnterior; questionou a demora do andamento da obra; falou sobre a falta de planejamento
Para o acesso dos deficientes visuais; solicitou medidas para melhorias no local. Em aparte,
9 Sérgio Balthazar disse que o projeto da reforma começou no governo do ex-prefeito Féio,
nas que a responsabilidade é do atual Prefeito. O Sr. Presigente afirmou ser necessário
tesponsabilidade, pois já tinha projeto e dinheiro pira Wa damento da obra. O Sr.

Presidente retornou à Mesa e passou a palavra para DM dd q Fátima Celin, que afirmou
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as obras públicasprecisam ser avaliadas; que todos os vereadores estão sendo cobrados
para fiscalizarem a obra da Praça Central, assim como outras obras municipais. O Sr.

presidente disse que a fiscalização não permite que ocorram erros. Alceu Guimarães

o Regimento Interno da Câmara Municipal nas manifestações. O Sr. Presidente falou sobre a
importância da democracia e do respeito. Realizada a verificação de presença, passou-se à

Ordem do Dia, onde foram recebidos os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 82, de 18 de
setembro de 2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que autoriza o Poder Executivo a

implantar o Plano de Saúde dos funcionários públicos da Prefeitura Municipal de
ordeirópolis, e dá outras providências;Projeto de Lei nº 83, de 18 de setembro de 2013,

do vereadorRosivaldo Antonio Pina, que Autoriza o Poder Legislativo a implantar Plano de
Saúde dos vereadores e Servidores Públicos da Câmara Municipal de Cordeirópolis, e dá
outras providências; Projeto de Lei nº 84, de 19 de setembro de 2013, do vereador
osivaldo Antonio Pina, que institui a Política Municipal de Esporte e Lazer no âmbito do
unicípio de Cordeirópolis; Projeto de Resolução nº 5, de 19 de setembro de 2013, dos

vereadores Alceu da Silva Guimarães, David Bertanha, Jonas Antonio Chaves, Liliane
Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo Antonio Pina, que suprime inciso IX do art. 177 e dá
nova redação ao inciso XV do art. 175, ambos do Regimento Interno; Projeto de Resolução
nº 6, de 20 de setembro de 2013, dos vereadores Alceu da Silva Guimarães, David
Bertanha, Jonas Antonio Chaves, Liliane Aparecida Broeto Genezelli e Rosivaldo Antonio
Pina, que altera o caput dos artigos 126, 129, 137, 142 e o inciso I do artigo 129 do
egimento Interno. Também estava prevista: Primeira discussão e votação da Proposta

olítica Municipal de Prevenção, Controle e Combate à Dengue, sob a denominação
institucional "Cordeirópolis Sem Dengue". Ao iniciar-se a discussão, a autora solicitou o

adiamento da discussão e votação por duas sessões, o que foi aceito. Discussão e
otação do Projeto de Lei nº 59, de 28 de junho de 2013, do vereador David Bertanha,

que regulamenta, no Município de Cordeirópolis, o exercício das atividades profissionais no
transporte de passageiro, “moto-taxista”, na entrega de mercadorias e no serviço
Comunitário e motoboy, com o uso de motocicleta. David Bertanha solicitou o adiamento
da discussão e votação por duas sessões, o quefoi aceito. Primeira discussão e votação
lo Projeto de Resolução nº 4, de 13 de setembro de 2013, da Mesa Diretora, que altera
ds artigos 17, 238, 284 e 292, revogando o inciso VI do art. 32 e os artigos 159 e 160 do
Regimento Interno (extinção do voto secreto). Em discussão, nenhum vereador se

Manifestou. Em votação nominal, foi aprovado por unanimidade. Discussão e votação do
Projeto de Resolução nº 7, de 26 de agosto de 2011, do vereador Alceu da Silva
tuimarães, que autoriza o fornecimento de lanches a servidores da Câmara Municipal de
Cordeirópolis, quando da realização de sessões e audiências cas no período noturno.

Yo tutivo, o ugJo feita, Em     
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dRcussão, Alceu Guimarães explicou que o projeto é da última legislatura e visa a

valorização do funcionário público da Câmara Municipal. Sérgio Balthazar disse que o
projeto é uma questão de valorização do funcionário e que deveria ser estendido para o

Executivo. Rosivaldo Pina esclareceu que, na esfera privada, o funcionário que ultrapassar
duas horas de seu horário tem, por lei, direto a alimentação. David Bertanha parabenizou o

vereador Alceu Guimarães pelo projeto. Odair Peruchi questionou a alimentação para os
funcionários do Executivo. Alceu Guimarães esclareceu o Executivo tem um auxílio-refeição
e informou que está propondo uma regulamentação. Em votação simbólica, foi aprovado
por unanimidade. Como Líder do PPS, Rosivaldo Pina solicitou a suspensão da sessão por
cinco minutos, o que foi concedido. Reaberta a sessão, Rosivaldo Pina convidoua todos para
o Congresso Municipal do PPS, a ser realizado no dia 29 de setembro, para eleição do
diretório municipal, três delegados e respectivos suplentes, Comissão Executiva e seus
suplentes pelo diretório eleito. Seguiu-se ao Expediente, onde foram apresentados os
seguintes Requerimentos: nº 128/2013, do vereador Rosivaldo Antonio Pina, que requer
informações sobre o forte odor do Lago União e o motivo de suas águas estarem
esverdeadas em toda sua dimensão e que a análise desta água seja enviada ao Legislativo.
Em discussão, o autor informou que foi procurado pelos moradores da região, pois estes
estão preocupados. Alceu Guimarães informou que, paralelas à Rua Celestino Sanchez,
existem várias ligações clandestinas de esgoto caindo no Lago União. Em votação simbólica,

Ensino Médio, conteúdos relativos aos Direitos da Mulher e outros temas com recorte de
gênero. Em discussão, a autora informou sobre o lançamento, na Câmara Municipal de
iracicaba, da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos das Mulheres, que tem por

objetivo organizar os vinte e dois municípios Aglomerado Urbano de Piracicaba em ações
em defesa aos diretos das mulheres, falando sobre a realidade das famílias onde há
iolência. Em votação simbólica, foi aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou

ão vereador Odair Peruchi para que compusesse a Mesa como 2º secretário. Foram
apresentadas as seguintes indicações: nº 528/2013, do vereador Alceu da Silva
Guimarães, solicitando providências em relação aos estabelecimentos comerciais ou não,
Que são alvos de reclamação por parte dos munícipes; nº 529/2013, do vereador Alceu da
Silva Guimarães, solicitando que na elaboração do projeto de vale alimentação seja
ermitida a participação dos vereadores; nº 530/2013, do vereador Rosivaldo Antonio
ina, solicitando uma analise nas águas do Lago União; nº 531/2013, do vereador

Rosivaldo Antonio Pina, solicitando a reforma da calçada situada à Rua Saldanha Marinho,
to lado da escola Coronel José Levy. O vereador Rosivaldo informou que os moradores
olicitaram o envio da indicação por questões de segurança; nº 532/2013, dos vereadores
Alceu da Silva Guimarães e David Bertanha, solicitando para que execute o constante no
rtigo 18 inciso 1º no Capitulo 1 - do Regimento Interno, Sessões Itinerantes; nº 533/2013,

fo vereadorAlceu da Silva Guimarães, solicitando para que coloque os serviços de limpeza
las piscinas públicas a disposição dos responsáveis das mesnias: Centro de Lazer do
Trabalhador, Jardim Progresso e Jardim Eldorado (ma ção); nº 534/2013, do
Vereador Alceu da Silva Guimarães, solicitando ao Presid âmara Municipal, José
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do Botion, para que tenhamos um exemplar do Regimento Interno disponível para
consulta durante as sessões de câmara. O Sr. Presidente suspendeu a sessão por falta de
quorum. Reaberta a sessão, segui-se com as indicações: nº 535/2013, do vereador Alceu da
silva Guimarães, solicitando a construção de banheiros públicos que possam atender aos
suários da academia e do Lago União; nº 536/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves,
olicitando a realização de serviços de "tapa-buraco", na Rua Lourenço Emelino Mazutti,

com a Rua Graciano Leme, em frente da Patrulha Mirim, no Jardim José Corte; nº
537/2013, do vereador Jonas Antonio Chaves, solicitando que verifique a falta de

ncionário no Posto da PrevCidade de Cordeirópolis; nº 538/2013, do vereador Jonas
Antonio Chaves, solicitando a mudança da feira livre; nº 539/2013, do vereador David
Bertanha, solicitando a providência de faixas de pedestres em frente a todos os
supermercados e mercados da cidade; nº 540/2013, da vereadora Liliane Aparecida
Broeto Genezelli, solicitando a realização de estudos para a destinação de Óleo Comestível
no meio ambiente; nº 541/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli,
solicitando a realização de uma ampla Campanha de Arborização com plantio de novas
úrvores em nossa cidade; nº 542/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli,
solicitando a elaboraçãode um projeto paisagísticocom flores na Avenida Wilson Diório; nº
543/2013, da vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, solicitando a elaboração de
um projeto paisagístico com flores na Avenida Presidente Vargas; nº 544/2013, da
vereadora Liliane Aparecida Broeto Genezelli, solicitando estudos visando a instalação de
um semáforo no cruzamento entre a Rua Carlos Gomes e Toledo Barros; nº 545/2013, do
vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando providências em relação à
fede de esgoto no assentamento Santa Rita; nº 546/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, solicitando providências em relação falta de água no assentamento
Santa Rita; nº 547/2013, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando
providências em relação ao transporte escolar no assentamento Santa Rita; nº 548/2013,
lo vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, solicitando providências em relação a
estrada de terra no assentamento Santa Rita; nº 549/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, solicitando providências em relação às condições das instalações de
energia elétrica no assentamento Santa Rita; nº 550/2013, do vereador Sérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, solicitando providências para a instalação de ponto de ônibus no
issentamento Santa Rita. O vereador Sérgio disse que todos os pontos de ônibus na cidade
levem passar por melhorias. Não foram apresentados requerimentos e indicações verbais.
Foram apresentadas as seguintes correspondências: Ofício nº 36BPMI-071/30/13, em
fesposta ao ofício nº 270/2013-CMC, que versa sobre melhorias das condiçõesde segurança;
“onvite para participar da assinatura da implantação da Unidade do Poupatempo e aporte
financeiro da Agência Paulista para construção de unidades habitacionais no município de
Araras, no dia 25 de setembro, com a presença do Governador do Estado de São Paulo;
farta do Presidente da Câmara Municipal de Limeira sobre o Parlamento do
iglomerado Urbano de Piracicaba. Em Explicação Pessoal, Fátima Celin informou sobre o

lesdobramento do Projeto de Lei 4330/2004, que está no Congresso Nacional; disse que
Correu uma audiência púbica onde as centrais sindicais deixaram Blaro queo projeto é
Perigoso para os trabalhadores; que a terceirização coloca em ni concurso público; que
Icabará com a solidariedade e responsabilidade da empre. tratada; falou sobre a
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greve dos bancários; falou sobre a Audiência das Metas Fiscais, onde se constatou a

possibilidade de aumento de despesas com pessoal; reivindicou a redução da jornada para
as ADls e Pajens. Em aparte, o vereadorAlceu comentou sobre a greve dos Correios. Fátima
Celin falou da importância da contratação de pessoal e segurança nos bancos. Sérgio

Balthazar falou sobre a reunião no assentamentoSanta Rita; afirmou que cada queimada é
uma família que fica sem receber água; declarou que o município necessita de um Posto
Policial para maior segurança; afirmou que todas as represas estão sendo contaminadas
por uma alga que se alimenta de material orgânico. Em aparte, Odair Peruchi disse que
participou de uma reunião na Secretaria Municipal de Meio Ambiente e que foi informado
que providências estão sendo adotadaspara a limpeza das represas. Sérgio Balthazar disse
que é necessária uma ação conjunta dos Governos; questionou sobre a draga que seria do
Governo do Estadoe ligada à CETESB, que está quebrada. Em aparte, o Odair Peruchi disse

Concurso “Negros Dourados". Em aparte, Fátima Celin disse que ações integradas em
onjunto das secretarias transformam a vida nas comunidades. Alceu Guimarãesfalou da

hecessidade de ocupar espaços parados e ociosos; informou sobre o início das obras da
Academia da Saúde no Lago União; mencionou sobre os postes com lâmpadas queimadas e

0 descaso da concessionária Elektro com o problema; informousobre o parecerfavorável às
contas do ex-prefeito Carlos Cezar Tamiazo; comentou sobre a Lei de Estadual nº
13.575/2009, que institui a Semana de Arborização Voluntária. O Sr. Presidente avisou
sobre a alteração da data da realização da 332 sessão ordinária para o dia 3 de outubro.
Odair Peruchi falou sobre a formação do partido da senadora Marina Silva. Não havendo
mais quem se manifestar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a
Sessão, sendo lavrada a ata nos termos do art. 123 do Regimento Interno. David Bertanha
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